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Ata da 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, em 26 
de outubro de 2004. 
 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de 2004, às dezenove horas e 
quarenta e dois minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara 
Municipal de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, neste 
Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de 
Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença 
dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco), 
Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), Genyson Pereira Farias 
(Zoca), Marcos Maroni Escudeiro (Marcos Maroni), Maria Bernadete 
Cardoso Passos (Bernadete Passos), Maria Shirley Lemes da Silveira 
Melo (Maria Shirley), Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia), 
Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo), Percival Aparecido de Oliveira 
(Percival) e Vinicius Garcia da Costa (Vinicius Costa) e a ausência do Edil 
Domingos Lauriano Floriano (Domingão). Havendo número legal e sob a 
Presidência do Vereador Mauro Aparecido Garcia Banhos, secretariado 
pelo Edil Vinicius Costa, foi declarada aberta a Sessão. Inicialmente, a Edil 
Bernadete Passos procedeu a leitura de Salmo da Bíblia. Após, entra em 
discussão a Ata da 22ª Sessão Ordinária, realizada em 19 de outubro 
último. Não houve pedido de retificação ou impugnação, tendo sido 
aprovada por nove votos a zero, consignada a ausência do Edil 
Domingão. 
 

EXPEDIENTE  
 

Comunicações Diversas. Não houve. Expediente do Poder Executivo. 
Entra em expediente o balancete analítico de receitas e despesas, 
referente ao mês de setembro último. Expediente Externo. Entra em 
expediente o comunicado do Ministério da Educação, informando 
liberação de verbas à Prefeitura local. Entra em expediente o telegrama do 
Governador do Estado de São Paulo, informando a liberação da verba do 
DADE, que corresponde a 1ª parcela para a construção da piscina semi-
olímpica. Entra em expediente o comunicado do Ministério da Saúde, 
informando liberação de verbas à Prefeitura local. Manifestou-se o Edil 
Benedito Ignácio. O Senhor Presidente consignou a presença do Edil 
Domingão. Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente e é lido 
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o Projeto de Emenda a LOM nº 05/2004, de autoria da Edil Bernadete 
Passos, que “ altera a redação do  4º do Art. 16, do §3º do artigo 70 e a 
redação do Art. 84 e seus parágrafos, da Lei Orgânica do Município de 
Joanópolis e dá outras providências”. Entra em expediente o Projeto de 
Lei nº 15/2004, de autoria do Edil Mauro Garcia, que “ dá denominação 
de Rua Agostinho da Silva, a logradouro do Município que especifica” . 
Manifestou-se preliminarmente o Edil Benedito Ignácio. Após, manifestou-
se o Edil Ary do Toco solicitando que fosse feita a leitura do histórico do 
referido homenageado, no que foi atendido. Entra em expediente o Projeto 
de Lei nº 17/2004, de autoria do Edil Zoca, que “ dispõe sobre proibição 
de nomeação de parentes para cargos ou empregos em comissão e dá 
outras providências”. Entra em expediente a Emenda nº 01, de autoria do 
Edil Percival, ao Projeto de Lei nº 16/2004 –  Poder Legislativo. Entra em 
expediente o Projeto de Resolução nº 10/2004, de autoria da Mesa, que 
“ extingue função gratificada e cria emprego público permanente e dá 
outras providências. Entra em expediente o Projeto de Resolução nº 
11/2004, de autoria da Mesa, que “ exclui e acrescenta dispositivos que 
especifica da Resolução nº 09/1997, de 06 de agosto de 2004” . Entra em 
expediente o Projeto de Resolução nº 12/2004, de autoria do Edil Mauro 
Garcia, que “ inclui parágrafo no art. 109 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Joanópolis – Resolução nº 12/2000 e dá outras 
providências” . Entra em expediente o Requerimento nº 25/04, de autoria 
do Edil Domingão, ao Comandante do 3º Grupamento da Polícia Militar de 
Joanópolis, solicitando a relação dos nomes e, patentes dos Policiais 
Militares que prestam serviços no Município de Joanópolis e também, o 
registro especial de cada um dos mesmos. Não  houve manifestação. 
Posto em votação nominal, o referido requerimento foi aprovado por dez 
votos a um, consignado o voto contrário e vencido do Edil Percival. Entra 
em expediente o Requerimento nº 26/04, de autoria do Edil Domingão, a 
Secretaria Municipal de Educação, solicitando informações sobre os 
programas que compreendem o Programa “ Bolsa Família”  e a relação 
de todos os inscritos nos referidos programas. Manifestaram-se os Edis 
Benedito Ignácio, Bernadete Passos e Domingão. Posto em votação 
nominal, o referido requerimento foi aprovado por onze votos a zero. Entra 
em expediente a Moção de Congratulações nº 93/04, de autoria do Edil 
Ary do Toco, a CATI - Coordenadoria de Assistência Técnica Integrada, 
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em face da realização da palestra sobre Crédito Rural, Pronaf e outras 
linhas de crédito, através da Casa da Agricultura de Joanópolis, Agência 
do Banco do Brasil de Joanópolis e da Secretaria Municipal de Agricultura 
de Joanópolis. Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio e Zoca. Posta 
em votação simbólica, a referida moção foi aprovada por dez votos a zero. 
Entra em expediente a Moção de Congratulações nº 94/04, de autoria do 
Edil Ary do Toco, à SAKATA - Programa de Produção de Semente em 
Estufa, em face da realização do 8º Encontro Técnico de Produtores da 
Região R-3, ocorrido no último dia 1º. Manifestaram-se o autor e os Edis 
Zoca e Benedito Ignácio. Posta em votação simbólica, a referida moção foi 
aprovada por dez votos a zero. Entra em expediente a Moção de 
Congratulações nº 95/04, de autoria da Edil Maria Shirley, a Senhora 
Terezinha das Graças da Silveira Peçanha, bem como, ao Vice-Prefeito e 
Vereadores do Município de Piracaia, eleitos no último pleito. Não houve 
manifestação. Posta em votação simbólica, a referida moção foi aprovada 
por dez votos a zero. Entra em expediente a Moção de Condolências nº 
96/04, de autoria do Edil Mauro Garcia, em face do falecimento da 
Senhora Benedita Aparecida Siqueira. Manifestou-se o Edil Ary do Toco, 
solicitando que fosse dado um minuto de silêncio em memória da 
homenageada, tendo sido atendido pela Presidência. O Senhor Vice-
Presidente informou que a moção será devidamente encaminhada aos 
familiares enlutados. Tema Livre. Não houve. 
 

ORDEM DO DIA
 

Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 08/2004, de autoria da Mesa, 
que “ autoriza a Câmara Municipal de Joanópolis a doar bens móveis que 
especifica, para a Prefeitura Municipal de Joanópolis” . 
Procederam-se às leituras dos pareceres favoráveis, oferecidos pelas 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e 
de Mérito. Entra em discussão única o referido projeto. Não houve 
manifestação. Encaminhou votação favorável o Edil Benedito Ignácio. 
Posto em votação simbólica, o referido projeto foi aprovado por dez votos a 
zero. Entra em pauta o Ofício nº 130/04, subscrito pelo Edil Marcos Maroni, 
solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 12/2004 – Poder Legislativo, de 
sua autoria. Entra em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 16/2004 – Poder 
Executivo, que “ dispõe sobre a criação de emprego público de 
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farmacêutico e dá outras providências” . Não houve manifestação. 
Encaminhou votação favorável o Edil Benedito Ignácio. Posto em 1ª 
votação nominal, o referido projeto foi aprovado por onze votos a zero. 
Explicação Pessoal. Manifestou-se o Edil Marcos Maroni, esclarecendo o 
motivo da retirada do Projeto de Lei nº 12/2004 –  Poder Legislativo, de 
sua autoria; por fim, comunicou que no dia 29 de outubro próximo, será 
realizado na Câmara Municipal, uma reunião com alunos da USP para 
apresentar uma síntese do plano Pró-Joá, o qual convidou a todos para 
participar deste evento. O Edil Benedito Ignácio, cumprimentou o Edil 
Vinicius Costa pelo seu aniversário; referendou a manifestação do Edil 
Marcos Maroni acerca do convite para o evento da ONG Pró-Joá; 
esclareceu o fato de não ter se inscrito hoje para tema livre; enalteceu o 
seu contentamento pela presença do público na Sessão, enaltecendo, 
também, o fato de os munícipes estarem procurando mais a Câmara, 
durante o horário de expediente; por fim, agradeceu a presença do público. 
Tribuna Livre. Franqueada a palavra em tribuna livre, convidou-se o 
cidadão inscrito para fazer o uso da palavra, Senhor Sidney Dias Martins, o 
qual fez comentários acerca da educação, saúde e transporte do 
Município. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 
Nobres Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, em dia e horário 
regimental, e, às 21h07min, declarou encerrada a Sessão. Nada 
mais.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x   


